2005年全国攻读工商管理硕士学位研究生入学考试

英语考试模拟试题（4）参考答案

Section I  Vocabulary
	1.C
	2.B
	3.A
	4.C
	5.C
	6.B
	7.C
	8.A
	9.B
	10.D

	11.A
	12.C
	13.A
	14.D
	15.C
	16.B
	17.B
	18.C
	19.B
	20.B


Section II  Cloze
21. 选[A].本题的四个选项为连接词。本句空格前后的两个名词“司机”和“行人”从交通事故上讲是两组相对立的人群，所以此处应表示选择关系：“谁最应该受到谴责，是驾驶员还是行人?”只能选[A]or. otherwise“否则”，and 往往表示并列，as well 也表示并列。
22. 选[D].本题的四个选项为关系代词/副词。根据空格前say这个词和空格后的完整句可推断要填that，引导宾语从句。
23. 选[B].本题的四个选项为连接词。空格前后的“路况”和“整个交通系统”应该是并列关系，所以[B]and正确。between表示在两者之间，显然不对。填其它选项在意思及逻辑关系上都不正确。
24. 选[C].本题的四个选项为介词。空格前后的cities"城市"与举的几个城市的名字是上义词与下义词的关系，所以应该选[C] like“象如下的几个城市”。如填at或of后面只能接一个城市，to的意思不对。
25. 选[C].本题的四个选项为形容词。前面出现crowded一词，此空所填之词意思应和它相近，所以选[C]chaotic，意为“混乱的”。其他词意不符合上下文。complicated“复杂的”，restrained“抑制的”cosmetic意思是“化妆品”。
26. 选[A].本题的四个选项为介词和BE动词。空格前有，such一词，和such构成搭配的只有[A] as。这一点由后面的四个并列的例子也能看出都是用来说明前面的deficiencies“存在的问题/不足”。
27. 选[B]conceived.本题的四个选项为动词过去分词，关键是看哪个能与be动词一起接后面的宾语。are convinced that是常见的表达形式，意思是“相信／坚持认为”。其他三个词没有此用法。conceive(想象)后面直接加宾语；dissuade常常用于dissuade sb. from doing sth．结构，意为“劝阻某人干某事”；persuade用于persuade sb. to do sth.结构，意思为“说服某人干某事”。
28. 选[A]for.本题的四个选项为介词。空格前是blame, blame这个词后加介词for是习惯性用法，意思为“对……责怪”。全句意为：从另一方面讲，很多专家都坚持认为不应该把交通事故造成的伤亡人数的大部分责任全怪在人的头上。
29. 选[B].本题的四个选项为关系代词，需要分析句法确定缺少成分。由空格前的drivers及后面的动词谓语think可断定此处应该是能兼做主语的关系代词。另外根据下文driver who think…也能决定选[B]项。
30. 选[C].本题的四个选项为连接词，需要分析前后句间的逻辑关系。空格前意思是“认为他们是安全驾驶的驾驶员”，空格后是“他们喝了许多酒”，因此推断句间关系为让步状语从句，所以选[C]even though“即使”，其他选项意思不正确，
31. 选[D].本题的四个选项为形容词。这是考固定搭配。be guilty of doing sth．“做什么事情感到有罪／内疚”。另后面出现guilt一词也有助于说明选[D]项。
32. 选[D].本题的四个选项为介词。根据习语turn to the left“确定”，look to the left意思为“向左看”。所以选[D] to.
33. 选[C].本题的四个选项为介词。空格处所在句是属于行人过错的一种，是说行人红灯时穿越街道。四个选项中，只有against能确切表达此意。
34. 选[A].本题的四个选项为动词。此空处前有be to blame(该受责备，应负责)是习惯表达，不用被动。所以排除[B]、[C]、[D]三个选项。所以，选[A]项。
35. 选[A].本题的四个选项为介词。Look forward to是固定搭配，意思是“期待”。
Section III  Reading Comprehension
36. A。本题实际考查对第一种看待成长的方式的理解，因为这是人们普遍采用的方法。从第一段可知，人们通常把个人成长看成是可以轻易识别和衡量的外在结果。比如工人得到提升，学生成绩提高，外国人学会一门外语都是衡量成长的外在结果。四个选项中，只有A项可视为结果，因此正确。

37. C。本题问及把成长看成过程的人的做法。答案为C，依据在第二段段末：在这一过程中，旅程永远不会结束，因为总有体验世界的新方式，有待尝试的新思想和需要接受的新挑战。选项A, B, D 在文中均未提到。
38.  A。本题为句意理解题。 “a new way of being” 可以翻译成“一种新的生存方式”。选项中，A 项与此义最接近。另外，也可以通过句中的 “new” 找文中的对应说法。第二段段尾有 “new ways to experience the world”，第三段段首有 “to travel new roads”。同样可以看出，A项为正确选项。
39. D。本题问及作者提倡的做法。从第三段可知，选项A, B, C 都是作者提倡的。而作者在最后一段明确指出，如果要改变和成长，不安全感和自我怀疑是不可避免也是必不可少的，关键是如何面对和克服。可见，作者提倡勇敢面对和克服这些感受，而非避免它们。故D 项正确。

40. A。本题问及作者对美国经济形势的看法。作者在第一段便指出，公司复兴的故事比比皆是，但商人们正在进行的生产力革命是否真的奏效却难以确定。在第二段中，作者通过引用官方数字进一步指出，生产力的增长可部分归因于商业周期的正常反弹，因此它不能证明有商业复兴的趋势。所以在作者看来，美国经济形势并不象看起来的那么好。选项A 为正确选项。
41. B。本题涉及有关生产力增长的官方统计。第二段第一句话明确指出，官方统计有些令人沮丧。在本段最后一句话作者又引用财政部长的话说明，显示生产力飞跃的大量奇闻和官方统计所表明的情况是脱节的，即有很大差异。选项C “辜负商人的期待”符合此义。

42. B。本题问及作者在文章开头提出劳而无获的用意。通读文章可以看出，这里的“劳”是指商人们主持的生产力改革，“获”则可理解为“生产力的提高”或“经济复兴”。作者在文中对这样的生产力改革是否奏效提出了置疑。因此选项B正确。

43. A。本题需用排除法。B项在第三段第二句话：组织公司的新办法是决定生产力高低的因素之一。C项在第五段第三句话：太多的公司用一种机械的模式重组公司，不充分考虑长期利润就大量削减成本。D项在文章最后一句话：他把重组顾问的工作斥为垃圾。  

44. B．本题为推理题。作者没有明确表达自己的观点，但统观全文，我们可以看出作者在试图驳斥课堂引入计算机是为学生的职业前途考虑这一观点，而这种潮流究竟目的和意义何在，作者也没有明确指出，这与选项B“目标不明确”相符。选项A、D是对这种潮流的肯定，首先可以排除，选项C“自相矛盾”也与原文不符。
45. D。本题问及普及教育，出现在第二段。在本段中，作者提及在法律规定每个适龄儿童必须上学之前，人们普遍认为有些人天生不适合接受这类教育，但是由于所有工业化国家持有的乐观主义特性，人们逐渐认可了每个人都适合接受教育这一观点。选项D与此完全吻合。选项A意为伪装的悲观主义的表现，虽然意思有些晦涩，但从“悲观主义”一词便可排除此选项，选项C问题同样出在悲观主义和乐观主义上面。
46.  C。本题为推理题。从第三段可以看出，作者对欧洲的职业教育模式本已持否定态度，而美国的国情更不适合这种模式。选项B、D给了正面评价，首先可以排除。A项文中未提及。C项是一个负面评价，与原文相符。
47. A。本题考核对最后一段的理解。此段中，作者实际上表达了对计算机教育的看法。他认为基础计算机技术顶多需要几个月时间学习，并且基础计算机技术对于一个想在某一领域成为行家里手的人来说，只是一种补充性技术。这与选项A相符，此选项中的auxiliary与complementary正好对应。

48. C。本题问及战后美国取得霸主地位的原因，答案在第一段最后一句：美国和美国人的繁荣是那些被战争摧毁经济的欧洲人和亚洲人无法企及的。选项C 意为：战争破坏了最潜在竞争对手的经济，符合此意。

49. D。本题涉及美国经济失去霸主地位的表现，在文章第二段。选项中提到的电视业、半导体业、机械工具业和汽车业在本文中都被提及，但只有选项D 符合文中的“国外汽车和纺织品也涌入美国”，其余选项都与原文不符。

50. D。本题为推断题。文章描述了美国经济在二战后由繁荣到衰退再到繁荣的过程。这正验证了文章的第一句话：轻易取得的长久的成功可能是进一步发展的可怕的障碍，但是如果处理得当，便会使之成为动力。而选项D“长期成功能为进一步发展铺平道路”正与此义相符。

51. A。本题问及作者对于美国经济复苏原因的看法。在最后一段中，作者指名道姓地指出一些人对此的看法，但没有明确表明自己的态度。而实际上，作者在本段的第二和第三句中便已暗示出自己的态度：很少有人把这归结为美元的贬值或经济周期性转变这些显而易见的原因，因为这时自我怀疑已让位于盲目骄傲。因此可见，在作者看来，美元贬值或经济周期性转变正是经济复苏的原因，选项A正确。

52. B。本题问及西方人眼中战后的日本，答案在文章开头。从第一、二句可知：漫无目标并非日本战后的典型特征，其高生产率和社会的和谐都为欧美所羡慕。选项B“一个正面的例子”符合此义。

53. D。本题涉及本文主题，即日本社会道德水准下降的原因。从第三段和第四段可知，这与日本的教育和人们生活方式的改变有关。日本的教育在战后从美国引进了自由化改革，从而忽略了道德教育。同时，日本人生活方式也发生了很大变化，城市集中程度越来越高，社区和大家庭逐步被小家庭所代替，从而传统的集体和家庭价值观念越发淡薄。这是受到了西方价值观的影响，因此选项D 正确。
54. A。本题问及日本的教育，在第三段。从此段可知，日本教育的弊端在于过于强调应试和机械式学习而忽略了创造性和自我发挥，因此选项 A“应该更重视创造性的培养”为正确选项。
55. A。本题考查对最后一段的理解。在本段段首教育家便指出，问题不是你喜不喜欢你的工作或生活，而是你能忍受到什么程度。城市居民长期以来饱受上下班奔波和居住空间狭窄之苦，而随着过去的集体和家庭观念的削弱，对现状的不满感日益在年轻人身上表现出来，越来越高的离婚率和自杀率便体现了这一点。因此选项A “年轻人对生活中的不适忍耐能力更差”体现了生活方式的改变。

Section IV  Translation
56.） 把标准化考试作为抨击目标是错误的，因为在抨击这类考试时，批评者并没有注意到其弊病在于使用者对考试了解不够，或使用不当。

57.） 这些预测在多大程度上为后来的表现所证实，这取决于所采用信息的数量、可靠性、和适宜性，以及解释这些信息的技能和才智。

58.） 因此，在特定情况下，究竟是采用测试还是其他种类的信息，或是两者并用，取决于有关相对效度的经验依据，也取决于诸如费用和有无来源等因素。

59.）一般说来，当所需测定的特征能很精确地界定时，测试最有效；而当所要测定或预测的特点无法明确界定时，测试效果最差。

60.）例如，测试并不能弥补明显的社会不公；因此它们不能说明一个物质条件差的年轻人，如果在较好的环境下成长的话，会有多大才干。

Section  VI
Writing

（略）


